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tMario.Aragon@us.yazaki.com>
P junio de 2013 08:43 a.m.

Para: Lic Isabel Pineda
Asunto: FW: FACTURA PENDIENTE DE PAGO 03353445
Fyi...

From: Karla Rosas Avalos

Sent: Tuesday, June 25, 2013 6:19 PM

To: Edgar Garza Rivera; Mario Aragon; Alejandra Moreno Martinez
Cc: Satoshi Koganemaru

Subject: RE: FACTURA PENDIENTE DE PAGO 03353445

Buen dia

Confirmando, en caso de que las ordenes estén correctas y coincidan con la factura, estas seran programadas en esta semana para que el pago salga el préximo
miércoles 10 de julio

Saludos.

-

Karla Rosas
Cuentas por Pagar
Tel: (81) 80 30 31 00 Ext. 3151
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To: Mario Aragon; Iéjandra Moreno Martinez
Cc: Satoshi Koganemaru; Karla Rosas Avalos
Subject: RE: FACTURA PENDIENTE DE PAGO 03353445

Ya lo revise con Karla Valeria Rosas, no le avian mandado nada para la programacién de las facturas, las cuales, con las copias que nos mandaron, va hacer la

programacién entre el dia de mafiana o el Jueves quedarian la programacion de los pagos para el dia 10 de Julio

Mafiana les mando la confirmacién por parte de mi compafiera Karla

From: Mario Aragon

Sent: Monday, June 24, 2013 6:08 PM

To: Alejandra Moreno Martinez; Edgar Garza Rivera

Cc: Satoshi Koganemaru

Subject: FW: FACTURA PENDIENTE DE PAGO 03353445

Alejandra M. / Edgar M.

Como van con esto?
Cudl es el estatus del pago?
Saludos

Mario A.

From: Lic Isabel Pineda [mailto:ipineda@indelek.com]
Sent: Monday, June 24, 2013 5:49 PM

To: Mario Aragon

Cc: INDELEK (GRACIA, PEDRO)

Subject: RE: FACTURA PENDIENTE DE PAGO 03353445
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h el estatus de pago de la factura 03353445,

Saludos

$Indelek

Isabel Pineda.

Credito y Cobranza
ipineda@indelek.com

Tel. Oficina(656)566-2454
Nextel:62*14*8589
www.indelek.com

De: Mario Aragon [mailto:Mario.Aragon@us.yazaki.com]

Enviado el: lunes, 27 de mayo de 2013 11:39 a.m.

Para: Lic Isabel Pineda; 'INDELEK (GRACIA, PEDRO)'; Edgar Garza Rivera

CC: Javier Salazar Mata; llopez@indelek.com; pgarcia@indelek.com; Rene Alderete Munoz; Alejandra Moreno Martinez; Juan Espinosa Macias; Satoshi
Koganemaru; Roberto Lievano

Asunto: RE: FACTURA PENDIENTE DE PAGO 03353445

Isabel P.
El proceso no ha cambiado; al parecer Alejandra y Edgar te han ayudado en este proceso por favor asegurate que INDELEK lo haga a partir de hoy

Mario A.

From: Lic Isabel Pineda [mailto:ipineda@indelek.com]
Sent: Monday, May 27, 2013 12:22 PM
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Buen Dia, anteriormente en el momento de entregar materiales, ahi mismo nos daban nuestro vs recibo y ya solo se enviaban las facturas electrdnicas a los
correos:

Alejandra.MorenoMartinez@ mx.yazaki.com

Edgar.Garza@max.yazaki.com

Pero si cambio el proceso favor de hacérmelo saber para no volver a tener inconvenientes.
Muchas Gracias por su ayuda.

Saludos

$Indelek

Isabel Pineda.

Credito y Cobranza
ipineda@indelek.com
Tel.: (656) 613- 8676
Tel:(614)421-7939
Nextel:62*14*8589

Fax.: (656) 613- 8105

Tel USA.: (915) 613- 4601
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; ipineda@indelek.com

CC: Javier Salazar Mata; Ilooez@lndelek com; pgarcia@indelek.com; Rene Alderete Munoz; Alejandra Moreno Martinez; Juan Espinosa Macias; Satoshi
Koganemaru; Roberto Lievano

Asunto: RE: FACTURA PENDIENTE DE PAGO 03353445

Israel P.

Es la planta tiene la responsabilidad de sellar y firmar la factura de recibié pero es responsabilidad del proveedor entregar la factura al departamento de
finanzas, para procesar su pago

Si es esto claro? , sabes con quien entregarla?

Saludos

Mario Aragon

Compras indirectas YNCA

From: Alejandra Moreno Martinez

Sent: Monday, May 27, 2013 11:54 AM

To: Juan Espinosa Macias; Satoshi Koganemaru; Roberto Lievano

Cc: Javier Salazar Mata; Mario Aragon; INDELEK (GRACIA, PEDRO); llopez@indelek.com; pgarcia@indelek.com; Rene Alderete Munoz
Subject: FW: FACTURA PENDIENTE DE PAGO 03353445
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Anexo factura del proveedor INDELECK el cual entrego desde el 20 de marzo y no se le a realizado el pago de la PO 20503635

Podran apoyarme para que se realice el pago y el proveedor me pueda surtir el material que estoy requiriendo urgente

En espera de confirmacién

Gracias!

Alejandra Moreno Martinez
Ing Central

Email alejandra.moreno@mx.yazaki.com

Tel 656 6295240 ext 631-1420

g YAZAKI
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Cc: llopez@indelek.com

Subject: FACTURA PENDIENTE DE PAGO 03353445

Buen Dia Alejandra, esta es la factura pendiente de pago.
Me ayudas por favor con el estatus.

Gracias

$Indelek

Isabel Pineda.
Credito y Cobranza

ipineda@indelek.com

Tel.: (656) 613- 8676

Tel:(614)421-7939

Nextel:62*14*8589
Fax.: (656) 613- 8105
Tel USA.: (915) 613- 4601

www.indelek.com
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